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青岛 26262626中分班考试数学试题（2011201120112011）
（考试时间：90 分钟 满分;100 分）

一、基础部分（62626262分）

（一）概念（39393939分）

填空（24242424分）

1、①六年级一班今天出勤 49 人，病假 1 人，出勤率是（ ）。

②地球到太阳的平均距离是 150000000 千米，将它改写成以“亿”为单位的数是（ ），将

改写后的数保留整数是（ ）。

2、三根铁丝的长分别是 24cm、36cm、48cm，如果把它们截成相等的小段而没有剩余，每一小段最长

是（ ）cm，共截（ ）段。

3、一枚一元的硬币约重 6（ ）；一瓶矿泉水的容量是 550（ ）。

4、气象局为了表示一天中气温变化情况，采用（ ）统计图最合适。

5、一幅精密仪器图纸，用 5 厘米表示实际长度 5 毫米，这幅图纸的比例尺是（ ）。

6、把粉笔盒放到桌面上，站在不同位置看，每次最多能看到（ ）个面。

7、0.8=（ — ）=16÷（ ）

8、小敏每天的睡眠时间是 8 小时 45 分，晚上 9 时 30 分入睡 ，早上的起床时间是（ ）。

9、一个圆的半径扩大 3 倍，它的直径扩大（ ）倍，周长扩大（ ）倍，面积扩大（ ）倍。

10、如果零上 4 摄氏度记为+4℃，那么月球表面的最低气温是零下 183 摄氏度，记作（ ）℃。

11、小李每分钟打 a 个字，小王每分钟比小李少打 4 个字，a-4 表示（ ），6（a-4）表示（ ）。

12、右图中∠1 的度数是∠2 的 50%，∠2=（ ）度。

13、有 3 个红球和 2 个白球，球除颜色外完全相同，从中任意摸出 1 个球，那么摸出红球的可能性是

（ ），摸出白球的可能性是（ ）。要使它们的可能性相同，可以怎样做？

14、已知△×□=○，那么○÷△—□=（ ）。

判断（7777分）

15、如果整个长方形 的面积是 2 平方厘米，那么阴影部分的面积是
5
4
平方厘米。（ ）

16、所有的偶数都是合数。 （ ）

17、在 9999 万、1.1 亿、0.99 亿中，最接近 1 亿的是 0.99 亿。 （ ）

18、钟面上分针旋转的速度是时针的 60 倍。 （ ）

19、明年第一季度有 91 天。 （ ）

20、方程是等式，而等式不一定是方程。 （ ）

21、1.5÷0.4=3......3 （ ）

选择（8888分）

22、请你估算一下（ ）接近自己的年龄。

A.600 分 B.600 周 C.600 小时 D.600 个月

23、已知 a 是自然数，那么 2a+1 一定是（ ）

A.奇数 B.偶数 C.奇数或偶数 D.既不是奇数也不是偶数

24、棱长是 a 的两个正方体拼成一个长方体，长方体的表面积比原来减少了（）。

A.4a B.2a C.4a2 D.2a2

25、下面选项（ ）的右边与左边成轴对称图形。
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26、 绕 O 点顺时针旋转 90°后是（ ）。

27、小红买售价 4.4 元的钢笔一支，根据你的生活经验，结合人民币币值的特点，下列付钱方式不合理

的是（ ）。

A.付出 4.5 元，找回 0.1 元 B.付出 4.7 元，找回 0.3 元

C.付出 5.4 元，找回 1.0 元 D.付出 10 元，找回 5.6 元

28、下列各图，都是由相同的小正方形拼成的，那么周长最大的图形是（ ）。

29、图中三角形的周长可能是（ ）厘米。

A.16 B.28 C.18 D.36

（二）计算（23232323分）

30303030、直接写得数（5555分）

31313131、脱式计算（12121212分）

32323232、解方程或比例（6666分）

8
250.75                           2

6
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6
5

==+
x

x 解比例解方程
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二、探索部分（14141414分）

33、找规律（5 分）

（1）计算

( ) ( ) ( )    
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通过计算我发现的规律是：（ ）

（2）应用上面的规律，直接写出下面算式的得数：

( )    
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2
1  =++++++

34、下面的两幅图，图（ ）的阴影部分的面积可以用π× ( )22 25 − 。（2 分）

35、（5 分）

（1）左下图是一辆汽车早上 8:00 从 A 地出发的时间和路程的情况，你认为这辆汽车行驶的路程和时

间成（ ）比例。

（2）如果汽车保持同样的速度行驶，11:30 分到达目的地，根据右下图所示，目的地应该是哪座城市？

请通过计算说明。

36、下面 ABC 三幅图中哪一幅图组表示“相交”“垂直”“平行”之间的关系，并把他们分别填进相应

的图中。（2 分） 【原题图丢失，可自己画出三者之间的关系】

三、拓展应用（24242424分）

37、明明学校体育队共有队员 106 人，比合唱团人数的 3 倍少 5 人，你能运用所学的解方程的方法计

算出合唱团有多少人？
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38、“六一”期间，佳世客搞促销让利活动，一种健身器现价 2800 元，比原来降低了 700 元，降低了

百分之几？

39、学校为了预防传染病每天下午教室都要消毒，卫生老师用药液和水按 1:200 的比例配制药水，如果

要配制这种药水 4020 克，需要药液多少克？

40、甲乙两地相距 240 千米，一辆汽车从甲地开往乙地，第一小时行了全程的
3
1
，第二小时行了全程

的
4
1
，这时汽车离甲地有多远？

41、一个铁块体积 500 立方厘米，完全浸入棱长 10 厘米的正方体容器的水中。

①原来水深 4 厘米，现在水深几厘米？

②原来水深 7 厘米，溢出多少立方厘米的水？

42、书城里有一些《我们爱科学》画册，六一期间卖出的与没卖出的比是 3:2，又运来 192 本，这时画

册的本数与原来本数的比是 6:7，书城原有画册多少本？


